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2.64. Punkty A(2, 3) i B(4, -1) s3 dwoma kolejnymi wierzchotkami kwadratu ABCD.

Wyznacz wspéirzedne pozostatych wierzchotkéw tego kyadratu.
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2.68. Dane s3 punkty A(-6, 8) i B(2, 4) oraz prosta kK y = x) Wyznacz na proste] k
punkt C, dla ktérego pole tréjkata ABC jest réwne 16 (C Y‘Y
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2.67. Punkty A(1, 7), B(-S, 1), (17,5 53 wierzchofkami trdjkata ABC. Oblicz odle-

glo$é migdzy $rodkiem, |\n na tym trojkacie a $rodkiem ciezﬁgscl tego .[
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15, Danc sa punkty 4 = (4, 5), B=(~4, 1) i prosta k o réwr
a) W Na prostej k znajd? punkt C jednakowo oddalony
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Dane sa punkty 4 = (4, 5), B=(~4, —1) i prosta k o réwnaniu x ~3y —9 = 0.
a) W Na prostej k znajdz punkt C jednakowo oddalony od punktéw A i B
b) Znajdz réwnanie prostej przechodzacej przez punkt A i nachylonej do osi OX pod katem dwa razy

ik S0y S+

) fpof-f €
A(NS) | l,{' J

S 40-C1tc=0
c=1{1

-fx-Cyrat =0/f-\

232, Okrag styczny do osi OX w punkeie 4 =(=3,0) odcina na dodatniej potosi osi OY ,/ N
cigeiwe o dhugosei 8 {
a) Znajdz wspohrzedne srodka i dhugo$é promienia okregu. \ /
b) Podaj wspéhrzedne punktow, w kidrych okrag przecina o§ OY.
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7). jost styczny do prostej o rownaniu y = 2x - 3. Oblicz wspol-

(0—4) Okrag o srodku w punkei
rzgdne punktu stycznosci
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250, Punkty A=(12,6) § B=(16,3) sq wierzchofkami trjkita ABC. Oblicz dhugosé odeinka agzagego srodki
bokéw AC i BC

14) s wierzcholkami tjkata ABC, a punkt P=(1,-2)

251, Punkty B=(2,-6)
acz rbwnanie proste] zawierajacej bok AC

jest §rodkiem boku AB. Wy

282 (0-4) Punkty A =(2, 11), B=(8,23), C=(6, 14) sa wierzcholkami rojkata. Wysokos¢ trjkata popro-
wadzons 2 wierzeholk C przecina prosta A3 w punkcie D. Oblicz wspSirzedne punku D.

253.  Prosta o rownaniu y = x +2 przechodzi praez punkty A = (0. a). B = (b, 0). Oblicz pole tréjkaia ABC,
wktérym C=(b - a,0)

Egsamin ey do ek rerich w o, Kuszalisi w ok 1997

4). Prosta § wyznacza wraz 2 dodataimi polosiami
jkat o polu 10. Oblicz pale tréjkata, kidrego

254, (0-2) Proste 1 k
widadu wpdlrzed
wierzcholki

przecinaja sig w punkcie
ch tréjkat o polu 8, zal pra
inkt 4 oraz punki

255, Puniay

rzcholkeri ket prostokatacg
Wierzcholek C nalezy

y=2x43,
a) Wyznaca wepdlrzzdne punku €.
b) Obliez poe rdjata ABC

256, Dany et wjkat  wiezcholkoch A=(-1,0), B=(3, ), C=(2, ). Wyansz kty ko ABC

257 Duie 3), zavarte 3 w prostych o réwnaniach x-2

eh wierzeholkw tego tojkata

oi wtjlata ABC, glzie A=(
=0, Oblic2 wspéirzedne pozost

258, Puskty
punktem pr

2) i B=(¢,1) s wierzcholkami tijkata ABC, a punkt D=(0,1)
i jogo wysokodci Znajd wepdlrzedne wierzcholka C.

258, Proste o rovnanich 31
y-1=0zzwier ¢

220 § x-y+2=0 zawienjq dwa boki pewnego wijka, a prosia
24 2 jogo $rodkowych. Znajd rownanie prosej zawierjace] trace

o téwnaniu

260. pr—— ABC jst odeoek o kofessh 4= (2,1)§ 5=(5,2), Joina
5 i 20" Obtr wsptrzdine wierzehlka
261, (04 Dany jst ikt wnoramionny ABC, w kérym |AC1=18C] orar 4= . 1) § €= (1,9

Podstawa A5 tego téjkata jest zawarta w prosiej = x. Oblicz wspdirzedne wierzchotka .

262.R Punkt C=(-1,4) jest wierzcholkiem tréjkata réwnoramienncgo ABC, kiérego podstawa AB za

rownaniu y — 2x +4 = 0. Zoajd? wapélrzecne pozostalych
odstawy 1B jest iwna dhigoei wysokodei togo tréjkas
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